


AXTyanu3anys 3HaHU!

2 2 ) Dopmyria keadpama cyMmMbl 08y X
(a +b ) =a”+2ab+D 8blpaxkeHuu

(a+b)’=(a+b)’(atb)=

=(a’ + 2ab + b*)(a + b)=a’ +2a’b+
+ab*+a’b+2ab*+b’= a3 +3a2b +3ab2+b3

CDOpM)/Jza CyMMbL Ky606



Dopmyna bunoma Hovomona

(a+b)' =Cla"+Cla"'b+Ca"b* ..+ C""'ab"" +..+ C'b"

Ck Has3zvisaemcs bunomuanvHouim
n Koaghhuyuenmom



YHucro scex 803MOXXHbBIX codemaHuU u3 n
arnemeHmos ro k anemeHmos obo3Hayaemcs

CF n!
Y kl(n—k)!



EI/IHOMI/I&HLHBIE KO3 (PUIMEHTHI Jier

HAXO0AUTH C IIOMOINBI0O TPECYIOJIBbHHUK
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CBoucrBa ouuoma Herorona

eUriciio ciaraeMeIx Ha 1 OoJibllIe cTEIeHu OMHOMA.

*Koa(hpHuImeHThI HaXOAATCS MO TPEYTOJILHUKY
[Tackauis.

*Koa(ppHUIIHEHTEI CHMMETPHUYHEL.

*Eciu B CKOOKe 3HaK MUHYC, TO 3HAKU + U —
4epEeayIOTCS.

*CyMMa CTENEHEN KAXI0I0 CJIaracMoro paBHa
CTEIICHH OMHOMA.




(a+b)' =Cla”" +Cla" 'b+C?a"?b>...+ C" 'ab" ' +...+ C'b"

n
2 2 2 - :
(a+b) =a +2ab+b ! L
3 1 3 3 1
4 1 46 4 1
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E E ; ) 13 6 1 6 15 20 15 6 1
(Cl"‘b) =a’ +3a‘b +3ab+bh 7| 1 7 21 353 21 7 1
8| 1 8 28 56 70 56 28 8 1

(a+b)' =a* +4a’b+6a’b* + 4ab’ + b




Mpumep 1. (x_zy)4

(a+b)' =Cla"+Cla"'b+Cla"’b*..+C""ab"" +..+C"

(x—2y)4 — Cfx4 + Cix3(—2y)—|— ijz(—Zy)2 +

n
0] 1
1 1 1
4 3 2 2 & L 2 1
=x +4x"(2y)+06x"(2y)" & 1 3 3 1
1 4 6 4 1
3 4 5 1 5 10 10 5 1

—|—4,X(—2y) —I—(—Zy) — 6 1 6 15 20 15 6 1
7 1 7 21 3535 21 7 1
8 1 8 28 56 70 56 28 8 1

= x* —-8x’y+24x’y* —-32x)y° +16y*




Mpumep (1++/3)’

olo|a|wn|w|of!

1 5 10 10 5 1
1 6 15 20 15 6 1

(a+b)'=Cla" +Cla"'b+C’a"’h*..+C''ab" +...+ C"b"

(14+3) = CIT 4 CI*(B)+ CP (V3) +

FCPW3) +CIW3) +C(3) =

= 145v3+10-3+10-3y3+5-9+1-93 =
76+ 444/3



3agaHue ons caMmoCcToAT

pelleHnd
D(1++5)’
2)(2a-b)°

3)(x+y)







